

Президент Узбекистана почтил память народных героев Китая



Президент Республики Узбекистан Шавката Мирзиёев, пребывающий в Китайской Народной Республике с государственным визитом, посетил площадь Тяньаньмэнь в городе Пекине.

Прозвучали государственные гимны Узбекистана и КНР, после чего глава нашего государства возложил венок к подножию Памятника народным героям, отдав дань уважения борцам, отдавшим жизни за национальную независимость и свободу китайского народа в XIX-XX веках.

Площадь Тяньаньмэнь традиционно считается символическим сердцем китайской нации.

1 октября 1949 году здесь было провозглашено образование Китайской Народной Республики. Монумент народным героям был построен в середине XX века.

[Источник](#)